Školski portal “Milanče” nastao je kao posledica zapanjujućih  statističkih podataka: prema Save the Children iz 2008. godine oko 80% dece sa smetnjama u razvoju u Srbiji  ne pohađa školu.

Prvenstveni cilj tima, koji je kreirao sadržaje za učenje na daljinu, bio je stvaranje trajnih uslova da deca sa telesnim (i drugim) smetnjama koja iz bilo kojih razloga  ne pohađaju školu, mogu putem interneta  da stiču elementarna  znanja iz ključnih programskih oblasti (matematika, srpski jezik, priroda, društvo) što bi ih motivisalo za nastavak  školovanja  i  olakšalo proces uključivanja u redovne obrazovne i životne tokove. Ova virtuelna škola nema razrede, sadržaji su podeljeni  na teme, pa svaki učenik može da pronađe nešto za sebe, bez obzira na uzrast. 

Do sada je urađeno i postavljeno preko 180 lekcija iz različitih predmeta. Školski portal Milanče je  nakon 2 godine razvijanja i kreiranja nastavnih sadržaja, prilagođenih učenju na daljinu, našao  primenu i u školskim učionicama, zahvaljujući školskoj računarskoj mreži. Korišćenjem programirane nastave u školskim uslovima uklanjaju se osnovni nedostaci učenja na daljinu, a do punog izražaja dolaze prednosti i kvaliteti individualizovane nastave. Kombinacija dinamičnih i očiglednih nastavnih sadržaja pripremljenih u formi programiranog materijala i prilagođenih za elektronsko učenje, uz prisustvo i vođenje nastavnika, u velikoj meri doprinose efikasnijem savladavanju nastavnog gradiva i unpređivanju nastavnog procesa.

Pored raznovrsnih znanja koje je tim angažovanih profesora posedovao, da bi ostvarili svoj cilj bilo je neophodno usavršavanje postojećih znanja i sticanje novih, kako bi prevazišli probleme  koji su se javiljali tokom izrade kurseva. Profesori su naučili da koristie  nove  e-alate,  da kombinuju i povezuju različite koncepte kao što su programirana nastava, inkluzivno obrazovanje, IKT i asistivna tehnologija. 

Iako su članovi tima zaposleni  u Školi, svaki član poseduje vrlo specifičnu kombinaciju znanja i veština, koju može da upotrebi na različite načine u svrhu unapređivanja nastavnog procesa i obrazovanja ne samo dece sa smetnjama u razvoju, nego i dece bez razvojnih teškoća.  Portal Milanče je doprineo rušenju predrasuda o specijalnim školama, njihovim učenicima i nastavnicima i  stvaranju pozitivnije slike o specijalnoj edukaciji i rehabilitaciji  u lokalnoj zajednici i u širem okruženju, jer je ova škola prva  koja je pokrenula  besplatan sistem učenja na daljinu i učinila ga dostupnim svima. 

